



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

**НАКАЗ**

від 12 квітня 2024 року м. Ужгород

№ 250

*Про підсумки II етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 2023/2024 навчальному році з професії „Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж”*

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 8 лютого 2024 року № 62 „Про організацію та проведення II етапу Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 2023/2024 навчальному році” (далі – Конкурс) 11 квітня 2024 року на базі Комунального закладу „Свалявський професійний будівельний ліцей” Закарпатської обласної ради проведено II етап Конкурсу з професії „Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж”.

Учасники Конкурсу – здобувачі освіти КЗ „Міжгірський професійний ліцей” ЗОР, КЗ „Тячівський професійний ліцей” ЗОР, ДНЗ „Ужгородський центр ПТО”, КЗ „Свалявський професійний будівельний ліцей” ЗОР. Учасники демонстрували достатній і високий рівень знань з професійно-теоретичної підготовки, майстерність, компетентність, а також дотримання вимог безпеки праці.

На підставі протоколу засідання журі II етапу Конкурсу від 11.04.2024

**НАКАЗУЮ:**

1. Нагородити дипломами департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації переможців з професії „Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж”:

дипломом I ступеня – Лизанця Олександра, здобувача освіти КЗ „Свалявський професійний будівельний ліцей” ЗОР;

дипломом II ступеня – Ахмедова Андрія, здобувача освіти КЗ „Свалявський професійний будівельний ліцей” ЗОР;

дипломом III ступеня – Савляка Володимира, здобувача освіти КЗ „Тячівський професійний ліцей” ЗОР.

2. Закладам професійної (професійно-технічної) освіти: КЗ „Свалявський професійний будівельний ліцей” ЗОР (в.о. директора Власик О.В.), КЗ „Тячівський професійний ліцей” ЗОР (директор Вакій О.М.) відзначити педагогічних працівників за якісну підготовку учнів до Конкурсу та учнів-переможців.

3. Оголосити подяку за належну підготовку та проведення Конкурсу педагогічному колективу КЗ „Свалявський професійний будівельний ліцей” ЗОР (в.о. директора Власик О.В.).

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ